



澳洲塔省華人聯誼會

Chinese Community Association of Tasmania Inc.

7 Burnett Place, North Hobart ☎ 0417 733 123 ABN: 72 127 150 352

Please address all correspondence to: P.O. Box 65, Sandy Bay 7005

2013年度會長報告

親愛的會員們，朋友們：

歡迎各位前來參加2014年度會員週年大會。當我們展望新的機遇和前景，我很高興地說，2013被證明是一個非常不平凡的一年。我很榮幸能繼任為聯誼會會長，看著聯誼會積極參與各種文化和慈善活動，並受到社會各界讚揚。我要感謝所有會員和志願者在過去一年所作的貢獻。

提供關懷和支持是華人聯誼會成立的宗旨，我們一直努力將這核心價值觀融入我們的會務：

- ❖ 因應四川廬山在4月20日發生地震，聯誼會發出了救災呼籲募捐，以幫助災難的受害者。感謝各會員慷慨捐贈，共籌得善款三仟澳元，並經中國駐墨爾本總領事館轉交災民。
- ❖ 我們很高興能夠與其他社團如朗塞斯頓華人協會，中國藝術學會，文華會，中國漢傳密教學院和領養中國兒童家庭協會等增加交流。聯誼會亦再次資助塔斯馬尼亞大學中國學生學者聯誼會的2013年度中秋卡拉OK大賽。
- ❖ 我們持續支持我們的伙伴移民資源中心（MRC），提供會所給長者們舉辦午餐聚會；當長者們出外午餐活動，我們還會提供現金補貼。
- ❖ 恭喜委員會成員馮麗娟在2013年3月被選入塔斯馬尼亞女性榮譽榜，表揚她對多元文化事務的貢獻。過去17年來，麗娟一直擔當中國語文學校校長之責，去年更成功舉辦了許多學校的活動，如“中國文化日”和“中國秀”向家長和朋友們展示了學生的中文語言技能。
- ❖ 聯誼會年度節日慶祝活動如端午節和中秋節，以及聖誕節，一直是會員和朋友們歡渡佳節的好機會，2013年也不例外。我們舊年首次舉辦的“2013新春嘉年華”更贏得了霍巴特市議會2014年澳洲國慶日“年度社區活動”獎項，証實了我們會員的努力成果。
- ❖ 我祈望農曆新年公眾慶祝活動會成為一個聯誼會的傳統。我們第二次的農曆新年慶典已於2014年2月2日舉行，由省長LaraGiddigs，市長DamonThomas和許多政要和嘉賓出席主禮。我們感謝墨爾本中國總領事館提供的中國燈籠，鼓和旗幟，與及宋昱旻總領事來賀電的支持。感謝新春籌委主席MargaretChung以及所有成員和志願者，州和地方政府及企業贊助商，使本次活動得獲成功。

2013年8月5日聯誼會收到通知其成功獲得由當時的移民部（現稱社會服務部DSS）提供的“建設多元文化社區計劃”四萬四仟元的資助申請。不幸地由於聯邦預算不足，DSS於2013年12月12日撤回資助。我們希望，通過國會議員和澳大利亞的和解委員會的幫助下，建設社區資助可以再實行。

我們在促進多元文化的努力已經得到認可，但重要的是我們要繼續向外推廣，達成更多的機會給年輕一代，從事更廣泛的社區互動項目。正如我們的中文學校和新春嘉年華會，通過慈善，教育及喜慶節日宣揚中華文化，是本會切題的方針。這有賴於引入可持續發展的計劃和活動，由勇於創新，充滿熱情的人們來實現。

在此，我誠意熱烈歡迎即將成立的2014年管理委員會，並祝願大家新年快樂，身體健康，馬到功成！

陳源利會長